
Questão Resposta

1

Seus pais haviam morrido em um acidente.
Dois dos nomes e respectivos parentescos:

• Vernon − tio

• Petunia − tia

2
nobody liked to disagree with Dudley’s gang
Características: maior, mais estúpido. 

3

Uma das respostas:
• livrar-se de Dudley
• iniciar o ensino médio / ir para uma nova escola (Stonewall High)
Tradução: uma luz no fim do túnel 

4
Valor: Introduzir um contraponto/contraste.
Smeltings: antiga e particular.
Stonewall High: local e pública.

5 Trote: forçar as cabeças dos calouros no vaso sanitário.
Proposta: praticar o mesmo trote com Harry. 

6 Sentimento: orgulho.
Ação: ela tinge o uniforme usado de Dudley para ser usado como novo por Harry.

7
Motivo: as notas de Calvin em seu boletim.
Primeiro quadrinho: os pais de Calvin.
Último quadrinho: Calvin e seus colegas de turma. 

8 O porquê de Calvin não gostar de escola.
You like to read and you like to learn.

9 Função: introduzir um esclarecimento.
Palavras que indicam ênfase: every; ever.

10 Esclarecimento: não se lê sobre dinossauros na escola.
Crítica: a escola não ensina o que os alunos querem aprender / não foca nos interesses dos alunos.
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